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1. Slovo na úvod 

Vážení přátelé, dárci a příznivci.

Vážení přátelé, dárci a příznivci.
Další rok je minulostí. Tato Výroční zpráva je příležitostí k poděkování a shrnutí toho, 
jak se nám podařilo naplňovat naše poslání – pomáhat potřebným, být jim nablízku 
a být těmi, o koho se mohou opřít.

Děkuji všem, kteří se v roce 2015 podíleli na společném budování charitního díla. 
Děkuji zaměstnancům za vytrvalost, osobní nasazení a mnohé neviditelné, bez  
kterého by nebylo možné naše společné dílo ve prospěch potřebných uskutečňovat. 
Všem spolupracovníkům vyslovuji svůj velký obdiv a uznání. Vím, že při všech  
problémech, které nás provázely, odváděli a stále odvádějí skvělou práci! Vím, že se 
na ně mohu spolehnout!
Děkuji dobrovolníkům, spolupracujícím a podporujícím institucím a organizacím,  
médiím, dárcům a všem, kteří nám pomáhají finančními prostředky, vlastními silami, 
radou, modlitbou či obětí. 
Poděkovat chci také představitelům samospráv, především těm, kteří si uvědomují, 
že jejich úloha při spolufinancování sociálních služeb je nepostradatelná.

Za podporu a doprovázení děkuji spolupracujícím kněžím i duchovním správcům  
jiných církví, charitní radě i revizní komisi a představitelům zřizovatele za jejich každoroční 
pomoc.
Mé poděkování směřuje také ke všem našim klientům i jejich rodinným příslušníkům 
za důvěru, se kterou se na nás ve svých potřebách obracejí.

Na závěr bych se s Vámi chtěla podělit o velkou radost, která plyne z realizace  
projektu v rámci Programu švýcarsko-české spolupráce, díky které jsme mohli  
obnovit vozový park v podobě 8 nových vozů značky Suzuki, zakoupit zaměstnancům 
nezbytné pracovní pomůcky pro práci v terénu a pořídit různé polohovací pomůcky, 
které zkvalitní a ulehčí život jak těm lidem, kteří jsou upoutáni na lůžko, tak těm, 
kteří o tohoto člověka pečují. Na skútr, který má být pořízen z výše uvedeného  
projektu, ještě čekáme.  

Není nad to, končit pozitivní zprávou!
S přáním všeho dobra a pokoje  
  

Věra Dulavová, ředitelka 
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           Slovo kaplana

Slavný Websterův slovník definuje slovo „misie“ v jedenácti různých významech, 
z nichž mnohé se přímo vztahují na kontext katolické Charity. „Misie“ je konkrétní 
specifický úkol, ve kterém je jedinec či skupina lidí vyslána církví konat evangelizační 
a filantropické úsilí ve zvláště chudších oblastech společnosti i v cizích zemích. 
Katolické charity, naší vsetínskou nevyjímaje, se snaží dělat přesně tohle: sloužit  
chudým, potřebným a na okraji společnosti. 
Ale je nutné hned doložit, že jde více než jen o pouhou charitní službu lidem v nesnázích. 
Naše charitativní poslání je mise Kristova, v nabízení lepší kvality života, nepřímě  
řečeno. Můžeme podložit činnost naší katolické charitativní agentury teologicky.  
Katolický Katechizmus zdůrazňuje: „Je to skrze Boží lásku ke všem, že Církev cítí  
v každém věku nutnost a energii k jejímu misijnímu dynamismu, tak, že Církev,  
posilněna Duchem  Svatým, musí jít stejnou cestou, kterou Kristus sám prošel, totiž  
cestou  chudoby, poslušnosti, služby druhým a sebeobětí až do smrti.“ A dále  
v Katechismu slyšíme, že „Láska Církve pro chudé je neodmyslitelnou součástí její 
dlouhé konstantní tradice.“ Tato láska je inspirovaná evangelními blahoslavenstvími, 
chudobou Ježíše a jeho starostí o chudé. Je nutné zdůraznit, že láska k chudým se 
nevztahuje pouze na materiální oblast, ale také na mnoho forem kulturní a religiózní 
chudoby.
Katolická charita se tak účastní v pokračování Kristovy služby druhým – dávat 
pít žíznivým, krmit hladovějící, vítat cizince, oblékat nahé, asistovat nemocným  
a navštěvovat uvězněné (Mt. 25:35-36).
Charita Vsetín má to vše v popisu práce a snaží se uplatnit milosrdenství a aplikovat 
Boží lásku k druhým na denní bázi. K mnoha jiným činnostem a zájmům naší  
Charity patří také naslouchání problémům druhých, nacházení bezpečných prostorů pro  
oběti domácího násilí a vynaložení úsilí v sociálním a legislativním poli. 

Cest na uplatnění Kristových principů je bezpočet a Charita Vsetín uplatňuje celou 
škálu programů v jejím úsilí o důstojný a kvalitní růst všech členů naší komunity.

K tomuto úsilí, přejeme upřímné „Bůh žehnej vaší službě!“ a vřelé
                             „Pán Bůh zaplatˇ“.

P. Jiří Kučera, C.S.P.
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2. Poděkování 

Naše poděkování patří vám všem, kteří jste v roce 2015 podpořili činnost Charity 
Vsetín finančními a věcnými dary, nebo svou dobrovolnou činností bez nároku na  
finanční odměnu. 

Hlavní finanční podporu nám poskytli:

MĚSTO VSETÍN

Ostatní donátoři
Obce a obecní úřady: Obec Bystřička; Obec Francova Lhota; Obec Liptál; Obec Lhota 
u Vsetína; Obec Lužná; Obec Pržno; Obec Ratiboř; Obec Seninka; Obec Ústí u Vsetína; 
Obec Valašská Polanka; Obec Leskovec; Obec Huslenky; Obec Hovězí; Obec Jablůnka; 
Obec Janová; Obec Oznice; Obec Lužná; Obec Lidečko; Město Valašské Klobouky.

Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s.; Kovošrot Kubík s.r.o.; NOVENTIS s.r.o.;  
ZV - Nástroje s.r.o.; Nakladatelství KNIHA ZLÍN, s. r. o.; Aplika print Tomáš  
Adámek; KOVAR a.s.; Austin Detonator s.r.o.; HOTEL MAGISTR, s.r.o.; GALVAMET 
s r.o. Vsetín;  V-PODLAHY, s.r.o.; PANEP s.r.o.;  Dům kultury Vsetín;  JC - METAL, 
s.r.o.; VASMO, s.r.o.; UNTRACO, v.o.s.; Svět oken, s.r.o.
Dům kultury - Restaurace DK; Restaurace & penzion Rozmarýn; HOST - vydavatel-
ství, s. r. o.; Jan Černocký, řeznictví a uzenářství s.r.o.; JEDNOTA, spotřební družstvo 
ve Vsetíně.
Ing. Petr Kotík; Bohdan Rychlík; Marián Novák; Růžena Šenkeříková; Jaroslav Placr; 
Josef Martinák. 

Spolupracující instituce, organizace a osoby
Charita Vsetín spolupracuje s celou řadou organizací i fyzických osob, za jejichž  
podporu touto cestou děkujeme. 
K nim patří:
Krajský úřad Zlínského kraje; městské a obecní úřady v ORP Vsetín; ORP Valašské 
Klobouky; Městský úřad ve Vsetíně; Městská policie Vsetín; Úřad práce ČR - Krajská 
pobočka ve Zlíně; Asociace profesionálních klubů Vsetín.
ČSAD a.s. Vsetín; Papírnictví Olšák; INSIA optimum, s.r.o. Vsetín; Automont  Jaromír 
Mikulík; Pekařství Střelná; Sorpek spol. s r.o.; Alena Krmenčíková - Jídelna Sklář; 
CONSI v.o.s.; DAF INNOVA, s.r.o.; TREND gastronomie, s.r.o.; Ing. Jiří Macháček – 
INPRAISE; Pavel Rejman.
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Církve a náboženské společnosti 
Arcidiecézní charita Olomouc
Římskokatolické farnosti: Vsetín; Pozděchov; Valašská Polanka; Francova Lhota, filiální 
kostel Střelná; Hošťálková; Pržno; Růžďka; Lidečko, filiální kostel Horní Lideč; Liptál.
Dolní sbor ČCE Vsetín;  Horní sbor ČCE Vsetín; ČCE Hošťálková; ČCE Kateřinice; 
ČCE Pržno; ČCE Huslenky; ČCE Liptál.

Kulturní organizace
Masarykova veřejná knihovna Vsetín; Dům kultury Vsetín, spol. s r.o.; Kino Vatra.

Média
Valašský deník; Vsetínské noviny; TV Beskyd; Český rozhlas Brno; Informace ACHO; 
Rádio Proglas; TV NOE; Regionální TV; Radio Čas.
 
Zdravotnické organizace a organizace se zdravotnickým zaměřením
Vsetínská nemocnice a.s.; Nemocnice Milosrdných bratří Vizovice; Zdravotní ústav se 
sídlem v Ostravě (pobočka Vsetín); Český červený kříž Vsetín; HARTMANN - RICO a.s.; 
MSM spol. s r.o.; Zelená hvězda Zlín - Medizone s. r. o.; Lohmann & Rauscher, s.r.o.
Praktičtí a odborní lékaři; pracovníci zdravotních pojišťoven.

Školská a poradenská zařízení
MŠ Kobzáňova; MŠ Trávníky; MŠ Sychrov; MŠ Luh; ZŠ Integra; ZŠ Sychrov; ZŠ Luh; 
ZŠ Trávníky; ZŠ Ohrada; ZŠ Rokytnice; ZŠ Leskovec; ZŠ Karolinka.
Střední průmyslová škola strojnická Vsetín; Masarykovo gymnázium, Střední  
zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Vsetín.

Firmy a jiné organizace
ELIM Vsetín o. s.; Azylový dům pro ženy a matky s dětmi, o.p.s. Vsetín - Hrbová  
a Terénní asistenční služba v rodinách s dětmi Azylového domu; Diakonie Vsetín; 
Charita Valašské Meziříčí; Charita Nový Hrozenkov; Charita Valašské Klobouky;  
Auxilium Vsetín; Probační a mediační služba Vsetín; DC Adorea Vsetín; VKCI Vsetín; 
Skauti a skautky Vsetín; ACET ČR o.s.; Centrum pro rodinu Spolu.
Ing. Radomír Fic - účetní a ekonomické služby; Ing. Petr Kotík - daňový porad-
ce; Mgr. Karel Neubauer - právní služby; Mgr. Radek Maňák - správce webových  
stránek; Ing. Renata Tvrdoňová - technik BOZP; Vít Chovanec - Autoškola Chova-
nec; Mgr. Veronika Vymětalová - supervizorka pastorační asistentky, NZDM Zrnko,  
CAMINO sociální rehabilitace; Mgr. Piotr Wardecki - supervizor Osobní asistence; 
PhDr. Soňa Stiborová - supervizorka Denního stacionáře pro seniory; Mgr. Karin  
Konečná - supervizorka Pečovatelské služby; Ing. Milena Zachrdlová Ph.D. -  
supervizorka ošetřovatelské služby; MUDr. Lenka Šebelová; MUDr. Eva De La  
Hozová; MUDr. Ivo Raška; MUDr. Kateřina Janíková; Mgr. Pavla Povýšilová - speciální  
pedagog MP Sidera.
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Fyzické osoby 
P. František Král; P. Antonín Fiala; P. Karel Hořák; P. Bohumír Vitásek;  
P. ThLic. Josef Mikulášek; P. Stanislav Zatloukal; P. Josef Červenka; P. František 
Kuběna; 
f. Bronislav Czudek; f. Mária Jenčová; f. Jiří Palán.

Jiří Adamec; Eva Jochcová; Vladimíra Volková; Radovan Kocúrek; Josef Bednárik;  
Helena Křenková; Šárka Dořičáková; Mgr. Miloslav Šebela; Doc. PhDr. Karel Balcar, 
CSc.; Josef Martinák; Jiřina Holečková.

Dobrovolníci v Nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež Zrnko, v Mimoškolní  
přípravě Sidera, v Denním stacionáři pro seniory, a další dobrovolníci, kteří se podíleli 
na Tříkrálové sbírce.
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3. Poslání Charity Vsetín

Charita Vsetín je církevní právnická osoba, která na základě křesťanských hodnot 
poskytuje pomoc a podporu lidem v nepříznivých životních situacích prostřednictvím 
komplexu služeb. 
Charita Vsetín poskytuje služby vycházející z individuálních potřeb osob všem lidem 
bez rozdílu, na základě dodržování lidských práv a základních svobod. Sdružuje  
profesionální i dobrovolné pracovníky a usiluje o dosažení maximální možné kvality 
poskytovaných služeb.
Charita Vsetín je součástí Arcidiecézní charity Olomouc, která patří ke sdružení  
Charita Česká republika. 
Charita Vsetín je zřízena na základě Stanov Arcidiecézní charity Olomouc, je účelovým za-
řízením Římskokatolické církve ve smyslu § 6, odst. 1, písmeno h), zákon č. 3/2002 Sb. 
Datum ustanovení - 1. 7. 1992 – zřizovací dekret CZ – 36/93. 
Charitě Vsetín byla delegována právní subjektivita dne 3. 8. 1992 dekretem  
ředitele Arcidiecézní charity Olomouc. Ode dne 30. 1. 1995 byla ustavena jako Oblastní  
charita. 
Ministerstvem kultury ČR byla zaregistrována dne 30. 10. 1996.
V roce 2015 Charita Vsetín zaměstnávala 39 pracovníků na hlavní pracovní poměr. 
Charita Vsetín v daném roce poskytovala služby převážně osobám se zdravotním  
postižením, seniorům, nemocným a osobám ohroženým sociálním vyloučením. Na  
území města Vsetín a v obcích v okruhu do 20 km poskytovala Charita Vsetín tyto 
sociální služby – Pečovatelská služba, Osobní asistenční služba, Denní stacionář 
pro seniory, Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež ZRNKO, CAMINO sociální  
rehabilitace. Všichni zaměstnanci se ztotožňují s Kodexem Charity Česká republika 
a Charity Vsetín.

Charita Vsetín je také nestátním zdravotnickým zařízením. Tento statut získala 
na základě rozhodnutí o registraci nestátního zdravotnického zařízení podle zákona  
č. 160/1992 Sb., o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních. Charita 
Vsetín tedy poskytuje odbornou zdravotní péči v domácím prostředí pacientů na  
základě indikace praktického lékaře, nebo na základě doporučení ošetřujícího lékaře 
při hospitalizaci pacienta.
Charita Vsetín poskytuje službu v oblasti vzdělávání dětí s názvem Mimoškolní příprava 
Sidera.
Charita (latinsky caritas) v překladu znamená křesťanská láska k bližnímu a dobro-
činnost na základě této lásky prokazovaná nebo organizovaná. Prakticky se jedná  
o naplňování Kristovy výzvy vyhledávat potřebné a pomáhat bližním v nouzi.
Poslání Charity pramení z pověření katolické církve šířit ve světě dobro, spravedlnost 
a naději.



              Výroční zpráva 2015 8

Sídlo organizace:  Charita Vsetín
    Horní náměstí 135, Vsetín, 755 01

Telefon:   ředitelství  571 411 709

E-mail:   vsetin@vsetin.charita.cz
    reditel@vsetin.charita.cz 

Web:    www.vsetin.charita.cz 

Statutární zástupce: Věra Dulavová 
 

IČO/DIČ:   44 74 07 78 / CZ 44 74 07 78 

Bankovní spojení:  KB Vsetín, číslo účtu 563344851/0100

Registrace u MK ČR: dle zákona č. 3/2002 Sb., č.8/1-02-726/1996

Trvání činnosti:  od 1. 7. 1992

Území působnosti:  Město Vsetín a 24 přilehlých obcí: 
                                     Bystřička, Francova Lhota, Horní Lideč,  
                                    Hošťálková, Jablůnka, Janová, Kateřinice,  
                                     Lačnov, Leskovec, Lhota u Vsetína, Lidečko,          
                                     Liptál, Lužná, Mikulůvka, Pozděchov, 
                                     Prlov, Pržno, Ratiboř, Růžďka, Seninka,  
                                     Střelná, Ústí u Vsetína, Valašská Polanka, 
                                     Valašská Senice.

Rada Charity Vsetín: MUDr. Daniel Bělov
    Ing. Věra Pelcová
    Ing. Marie Podpinková
    Jaroslava Scharfová 
    Marie Kubíková
    Antonín Hradil
   

Revizní komise:  Alena Zetková
    Naděžda Pavelková
    Lenka Změlíková

4. Základní údaje o Charitě Vsetín 
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5. Organizační struktura Charity Vsetín 
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Vrchní sestra: Bc. Daniela Maňáková  
Adresa:  Horní náměstí 135, Vsetín

Telefon:  571 414  025, 604 437 921

E-mail:  daniela.manakova@vsetin.charita.cz

Pracovníci:  zdravotní sestry -  5 

Provoz:  nepřetržitý, 7 dnů v týdnu po celý kalendářní rok.

Posláním ošetřovatelské služby je zajistit odbornou a kvalitní zdravotní péči v domácím 
prostředí pacientů. Tato péče je hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Výkony ošetřo-
vatelské služby jsou v domácnostech pacientů poskytovány nepřetržitě, sedm dní v týdnu 
v průběhu celého roku, včetně sobot nedělí a svátků. 

Je určena pacientům, jejichž zdravotní stav vyžaduje pravidelnou a odbornou ošetřovatel-
skou péči. Ošetření pacienta je prováděno formou návštěvní služby na základě indikace 
praktického lékaře nebo odborného lékaře v nemocnici při propouštění z hospitalizace. 
Odbornou ošetřovatelskou službu poskytují zdravotní sestry s praxí. Sestry jsou  
registrované dle zákona č. 96 /2004 Sb. 

Stálý zdravotní tým tvoří čtyři zdravotní sestry a vrchní sestra. Ošetřovatelská péče je  
doplňována pečovatelskou službou a osobní asistenční službou.
Spolupracujeme s ordinacemi praktických a odborných lékařů a dalšími zdravotnickými 
zařízeními. 

6. Charitní ošetřovatelská služba 

Počet ošetřených 
nemocných v roce 2015

Výčet nejčastějších výkonů
 v roce 2015

248

Město 
Vsetín

Lokální 
ošetření

194

7 725

Jiné
obce

Odběry krve

54

489

Počet 
návštěv

Ošetření 
stomií 

Počet 
výkonů

Aplikace 
injekcí

7 832

419

17 621

133
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Hospodaření a financování služby:

Hospodaření střediska

Charitní ošetřovatelská služba Rok 2015 - Kč Rok 2014 - Kč
Výnosy celkem 2 003 981 1 832 495            
příjmy ze služeb 1 918 595 1 780 687            
dary      83 227 24 621                
ostatní příjmy      2 159 27 187                 
Náklady celkem 2 037 246 2 036 876             
nákupy a služby    414 309 399 413               
osobní náklady 1 573 608 1 565 347             
ostatní náklady      49 329 72 116                  
Hospodářský výsledek             - 33 265             - 204 381



              Výroční zpráva 2015 12

Vedoucí: Pavlína Žažová
Adresa: Pod Žamboškou 253, Vsetín
Telefon: 571 420 677, 739 124 847
E-mail:  pavlina.zazova@vsetin.charita.cz

Pracovníci: pracovníci v sociálních službách – 13
  sociální pracovník – 1 
Provoz:  jednosměnný provoz s nerovnoměrným rozložením pracovní doby,
  denne 7:00 - 20:30 hodin.

Pečovatelská služba je sociální služba poskytovaná Charitou Vsetín.     
Nabízí pomoc a podporu lidem, kteří se z důvodu věku, chronického onemocnění 
nebo zdravotního postižení neobejdou bez pomoci druhé osoby. 
Služba je poskytována v domácím prostředí, ve vymezeném čase, s ohledem na  
soběstačnost uživatelů a možnosti služby. 
S jejím přispěním si mohou tito lidé zachovat svůj způsob života, případně alespoň 
oddálit nebo zkrátit pobyt v nemocnici, domovech pro seniory či jiných zařízeních.
Pečovatelská služba také nabízí pomoc a podporu rodinám, ve kterých se narodily 
současně 3 nebo více dětí, a to do 4 let věku těchto dětí.                                         
Charitní pečovatelská služba je poskytována na základě písemné smlouvy s uživatelem, 
který si tyto služby hradí dle platné výše úhrad. 

Pečovatelská služba nabízí:
• pomoc při osobní hygieně
• koupel ve vodním lůžku pro imobilní uživatele
• dovoz oběda
• pomoc při podání jídla a pití
• pomoc s úklidem domácnosti
• nákupy a běžné pochůzky
• praní a žehlení prádla
• základní sociální poradenství

7. Charitní pečovatelská služba – Vsetín
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Počet uživatelů CHPS

305

Město Vsetín Jiné obce Počet návštěv

271 34 14 883

V roce 2015 jsme zrealizovali:

• Pracovníci se zapojili do organizace Tříkrálové sbírky.
• Prostřednictvím programu švýcarsko-české spolupráce jsme získali 3 nová auta,  
 která přispějí ke zkvalitnění služby.
• Nahradili jsme část starých  termojídlonosičů a košů na jejich přepravu novými.

Hospodaření a financování služby:

Hospodaření střediska

Charitní pečovatelská služba           Rok 2015 - Kč              Rok 2014 - Kč
Výnosy celkem       5 697 078  5 582 383
příjmy ze služeb       2 082 112  1 912 662
dotace MPSV       2 399 090  2 716 000
dotace ZK                 70 000                  0
dotace Město Vsetín            600 000        619 000
dotace obce                     5 000            15 000
dotace ÚP                 93 615        100 747

dary              238 723        114 257
ostatní příjmy             208 537        104 717
Náklady celkem       5 734 612  5 707 867
nákupy a služby       1 279 633  1 394 923
osobní náklady       4 131 010  3 724 394
ostatní náklady             323 969        588 550
Hospodářský výsledek            - 37 534   - 125 484
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Vedoucí:  Božena Czudková
Adresa:  Horní náměstí 135, Vsetín
Telefon: 571 411 709, 733 283 635
E-mail:  bozena.czudkova@vsetin.charita.cz
 
Provoz:  pondělí – pátek: 6:30 – 15:00
   (S ohledem na charakter služby je nejvhodnější prvotní telefonní   

  kontakt.)

Pomůcky zapůjčujeme:
• uživatelům našich služeb domácí péče (Ošetřovatelská služba, Pečovatelská služba, 

Osobní asistence),
• ostatním zájemcům individuálně dle jejich požadavků a našich možností. 

Pomůcky se zapůjčují na dobu nezbytně nutnou, nejdéle však na šest měsíců. 
Bližší informace lze získat na:
www.vsetin.charita.cz/sluzby/pujcovna-kompenzacnich-pomucek/

Na těchto stránkách naleznete odkaz i na katalog a ceník kompenzačních pomůcek.

Pomůcky jsou průběžně obnovovány a doplňovány dle možností a poptávky.  

Hospodaření a financování služby:

Hospodaření střediska 
Půjčovna kompenzačních pomůcek Rok 2015 - Kč Rok 2014 - Kč
Výnosy celkem 235 398 127 979  
příjmy ze služeb 185 398 127 979  
dary 50 000       
ostatní příjmy     
Náklady celkem 133 385 94 515  
nákupy a služby 91 973 53 871  
osobní náklady 41 412 39 644  
ostatní náklady   1 000 
Hospodářský výsledek + 102 013 +33 465  

8. Půjčovna kompenzačních pomůcek
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Vedoucí:  Jana Bartoňová
Adresa:  Horní náměstí 135, Vsetín
Telefon: 571 410 001, 605 006 294
E-mail:  asistence@vsetin.charita.cz
   jana.bartonova@vsetin.charita.cz

Pracovníci: sociální pracovník – 1 
   pracovníci v sociálních službách - osobní asistenti - 4 
Provoz:  • kancelář – každý pracovní den od 7:00 do 15:30 hodin,
   • služba osobní asistence je poskytována bez časového omezení
   (24 hodin denně, včetně víkendů a svátků).   

Posláním Osobní asistenční služby Charity Vsetín je umožnit osobám se sníženou 
soběstačností z důvodu zdravotního postižení či věku vést běžný život ve svém  
domácím a přirozeném prostředí. S podporou a pomocí osobního asistenta si zachovat 
soběstačnost, zvládat domácnost a běžné denní činnosti a aktivity. 
Služba je určena osobám se zdravotním postižením od 19 let a seniorům, kteří  
potřebují pomoc jiné osoby.
 
Na základě uzavření písemné smlouvy poskytujeme tyto činnosti:
pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní  
hygieně, pomoc při zajištění stravy (příprava jídla a pití), pomoc při zajištění chodu  
domácnosti, výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, zprostředkování kontaktu 
se společenským prostředím, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při 
obstarávání osobních záležitostí.
Nad rámec vyhlášky poskytujeme fakultativní činnost: přepravu uživatele autem 
Osobní asistenční služby. 

Osobní asistence je hrazena uživatelem, dle aktuálně platného ceníku.

9. Osobní asistenční služba

 

Počet uživatelů OAS

40

Město 
Vsetín

35

Jiné
obce

5

Počet kontaktů v přirozeném 
prostředí uživatelů

2 263

Počet hodin
přímé péče

3 870
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OAS z pohledu uživatele

Hospodaření a financování služby: 

Hospodaření střediska 
Osobní asistenční služba Rok 2015 - Kč Rok 2014 - Kč
Výnosy celkem 1 567 155 1 563 570          
příjmy ze služeb    550 355 390 070              
dotace MPSV 695 960 1 123 500           
dotace Město Vsetín     170 000 50 000                
ostatní příjmy             150 840 0                
Náklady celkem 1 567 282 1 564 735           
nákupy a služby    206 607 338 330                 
osobní náklady 1 323 312 1 173 043           
ostatní náklady      37 363 53 362                
Hospodářský výsledek    - 127 - 1 165              
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Vedoucí: Bc. Jarmila Hyžáková (od 19. 10. 2015) 
   Bc. Jitka Palová (do 31. 8. 2015)
Adresa: Horní náměstí 135, Vsetín  
Telefon: 571 448 026, 737 636 926
e-mail:   stacionar@vsetin.charita.cz 
 
Pracovníci: sociální pracovník - 1
   pracovníci v sociálních službách – 2
Provoz:  v pracovní dny od 7:00 do 15:30 hodin.

Denní stacionář pro seniory je ambulantní sociální služba.
Je určena seniorům od 65 let, kteří chtějí aktivně trávit svůj volný čas i lidem, kteří 
jsou v důsledku dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu závislí na pomoci jiné 
fyzické osoby. 
Služba podporuje zachování soběstačnosti, pocitu vlastní hodnoty a důstojnosti  
a umožňuje seniorům pobyt a aktivity v kolektivu v bezpečném prostředí.

Mezi hlavní cíle naší sociální služby patří:
• Podpora uživatelů v udržování, případně v navazování sociálních vazeb.
• Zachování, popřípadě zlepšení fyzických i psychických schopností uživatelů. 
• Podpora uživatelů tak, aby mohli co nejdéle zůstat v domácím prostředí.
• Uspokojování duchovních potřeb uživatelů.

V uplynulém roce 2015 jsme kromě pravidelného měsíčního programu realizovali 
mnoho zajímavých aktivit:
• V rámci mezigeneračního setkávání jsme strávili příjemný čas se žáky ZŠ  

Sychrov Vsetín, u velikonočního tvoření a při oslavě Dne matek jsme se  
sešli s dětmi z MŠ Kobzáňova Vsetín, a předvánoční čas nám zpříjemnily 
svou besídkou děti z MŠ Sychrov Vsetín. 

• Tradičně proběhly v našem stacionáři i dvě vernisáže obrázků.
• První na téma „Bohatství“ s dětmi ze ZŠ Sychrov, druhá na téma „Naše 

stromy“ s dětmi z MŠ Luh.
• Veřejnosti jsme svou činnost prezentovali při Dni seniorů 13. října 2015  

a při Dni otevřených dveří, který proběhl v rámci  Dne Charit 15. října. 
 Výsledky naší celoroční tvůrčí práce byly ke zhlédnutí během adventní  

prezentace výrobků v Římskokatolickém kostele.

10. Denní stacionář pro seniory  – Vsetín
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• Na začátku roku nás navštívili pracovníci Masarykovy veřejné knihovny 
a předčítali úryvky ze známých knih a my jsme jim jejich milou návštěvu 
ke konci roku v knihovně oplatili.

• Pěkných dnů jsme během roku využívali k procházkám do Panské zahrady, 
k návštěvě cukrárny či posezení v naší charitní zahradě.

• Rozšířit obzory až po Kostariku a Panamu nám se svou cestopisnou  
přednáškou přišel pan Radek Maňák. V prosinci  jsme se zase dozvěděli 
něco o tradicích Vánoc od paní Marty Řehákové. Kulturně jsme se obohatili 
na výstavě ve Staré radnici.

V roce 2015 využilo službu Denního stacionáře pro seniory 19 uživatelů.
Průměrný věk uživatelů v roce 2015 byl 82 let.

Počet uživatelů 
DSS

19

Jiné
obce

Město 
Vsetín

16

Počet 
kontaktů

3

Počet hodin 
přímé péče

833 2 951

Počet 
intervencí

847

Hospodaření a financování služby: 

Hospodaření střediska 
Denní stacionář pro seniory Rok 2015 - Kč Rok 2014 - Kč
Výnosy celkem 1 150 844  901 905    
příjmy ze služeb 174 355 144 170    
dotace MPSV 638 980 574 300    
dotace Město Vsetín   60 000 43 000     
dotace obce        
dotace ÚP 53 488 106 620 
dary   224 021 33 815      
Náklady celkem      1 151 526 1 089 305  
nákupy a služby   263 471 191 314     
osobní náklady          860 249 873 471                   
ostatní náklady      27 806 24 520        
Hospodářský výsledek      - 682  -  187 400    
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Vedoucí:  Mgr. Veronika Zimková
Adresa:  Sychrov 53, 755 01 Vsetín
Telefon:  571 429 817
E-mail:   nzdm@vsetin.charita.cz
  
Pracovníci:  sociální pracovník - 3
   pracovníci v sociálních službách - 1 
Provoz:     pondělí, středa, čtvrtek  14:00 – 18:00
     úterý   15:00 – 17:00

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež ZRNKO poskytuje sociální služby  
dětem a mládeži ve věku 6 – 18 let, které se ocitly v nepříznivé a obtížné sociální  
situaci nebo jsou touto situací ohroženy. Vytváříme bezpečné a podnětné prostředí,  
nabízíme podporu a odbornou pomoc a napomáháme formou vzájemného setkávání 
se v zařízení k integraci dětí a mládeže z etnické menšiny mezi majoritní společnost. 

Sociální služby NZDM ZRNKO jsou poskytovány bezplatně. 
Kapacita zařízení je 15 osob v daný okamžik.
Služba byla financována z prostředků Zlínského kraje, Města Vsetín a z dalších zdrojů.  

11. Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež ZRNKO

TYP SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Nízkoprahové zařízení pro děti
a mládež HS 60

UKAZATEL   POČET

uživatel

kontakt

intervence

    86

2 602

1 388

Uživatelům byly poskytnuty aktivity dle zákona o sociálních službách a v rámci  
Podprogramu na podporu nestátních neziskových organizací, škol a školských zařízení  
v oblasti prevence rizikových typů chování v roce 2015 níže uvedené činnosti: 



              Výroční zpráva 201520

Hospodaření a financování služby:

Hospodaření střediska 
ZRNKO (HS 060,070, 160) Rok 2015 - Kč Rok 2014 - Kč
Výnosy celkem 1 331 123 1 230 212             
dotace MPSV    900 000 732 900                
dotace Město Vsetín    286 000 318 000                
dotace Zlínský kraj             50 000 0                
dary  92 123 5 000                  
ostatní příjmy     3 000                   0
Náklady celkem 1 333 839 1 194 169             
nákupy a služby 476 822    470 154                
osobní náklady    848 099 715 523                   
ostatní náklady        8 918                 8 492
Hospodářský výsledek - 2 716             - 138 269

Závazné výstupy Podprogram Zlínského kraje 2015:

Dobrovolné výstupy Podprogram 2015:

Označení ukazatele

Označení ukazatele

Aktivita

Aktivita

Účastník aktivity

Účastník aktivity

Měrná 
jednotka

Měrná 
jednotka

Minimální závazná 
hodnota uvedená 

ve smlouvě

Minimální závazná 
hodnota uvedená 

ve smlouvě

Skutečná hod-
nota po realizaci 

projektu

Skutečná hod-
nota po realizaci 

projektu

aktivita

aktivita

osoba

osoba

127

17

520

98

134

18

826

138
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Pedagogický pracovník: Mgr. Mária Mudráková 
Adresa:      Sychrov 53, 755 01 Vsetín
Telefon:      571 429 817, 736 647 227
E-mail:     sidera@vsetin.charita.cz
    maria.mudrakova@vsetin.charita.cz

Pracovníci:    odborní pracovníci ve službě - 2
Dobrovolníci:   5
Provoz:     pondělí – čtvrtek 12:00 – 16:00
   
Mimoškolní příprava Sidera principiálně navazuje na projekt s názvem Vzdělání – 
cesta k úspěchu financovaný z ESF, konkrétně z grantového programu OP VK, který 
byl ukončen ke dni 28. 2. 2013. Nyní probíhal již třetí rok udržitelnosti uvedeného 
projektu.
Mimoškolní příprava Sidera pokračuje ve dvou klíčových aktivitách projektu, kterými 
jsou pravidelná a systematická mimoškolní příprava dětí a realizace 7 vzdělávacích 
modulů. MP Sidera pomáhá dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí zvládat 
jejich školní povinnosti a úspěšně dokončit povinnou docházku na základní škole 
běžného typu.
Mimoškolní příprava Sidera je poskytována bezplatně.

Kapacita mimoškolní přípravy je 21 dětí. Během školního roku 2014/2015 
a 2015/2016 byla tato kapacita průběžně naplněna. 
O pravidelnou mimoškolní přípravu přetrvává zájem ze strany rodičů, spolupracujících 
organizací i samotných dětí. 

Mimoškolní příprava dětí byla během uvedeného období realizována průběžně  
(pomoc s domácími úkoly, vypracovávání referátů, procvičování poznatků alternativní 
formou). Ze strany dětí přetrvával největší zájem o procvičování učiva matematiky, 
českého jazyka a cizích jazyků.
V roce 2015 jsme zrealizovali tyto vzdělávací moduly: Recyklace odpadů, Zdravověda 
(4-krát), Zábavná matematika (2-krát), Režim dne, Zdravá výživa (3-krát) a Literatura 
(aneb setkání s Malým princem).
Pro základní školy bylo zrealizováno 8 vzdělávacích modulů a pro NZDM Zrnko byly 
zrealizovány 3 vzdělávací moduly.
Do zrealizovaných vzdělávacích modulů se celkově zapojilo 172 dětí ze spolupracujících 
základních škol a NZDM Zrnko. Letos nejvíce zaujal vzdělávací modul Zdravověda. 

12. Mimoškolní příprava SIDERA
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Dětem se nejvíce líbilo řešení modelových situací, ve kterých prokázali své  
vědomosti z poskytování laické první pomoci a také schopnost improvizace.  
Kromě ZŠ roste zájem o vzdělávací moduly také ze strany spolupracujících subjektů  
z oblasti sociálních služeb.

Kvantifikace projektu:

Počet dětí navštěvujících pravidelnou mimoškolní přípravu:    29
Počet setkání v rámci mimoškolní přípravy:     591
Počet zrealizovaných vzdělávacích modulů:      11
Mimoškolní příprava Sidera pokračuje v dobře navázané spolupráci s dobrovolnickým 
centrem Adorea. Pomoc ze strany dobrovolníků, kteří pracují nejen empaticky, ale 
i efektivně, hodnotíme velmi kladně. Oceňujeme i to, že respektují naše odborné 
rady a vedení.

Hodnocení, která nás potěšila:
Pedagog ZŠ: „S. potřebuje pomoc a povzbuzení a toho se mu v Sideře dostává!“
Zákonný zástupce dětí: „Ja som veľmi spokojná s doučovaním mojich 2 vnukov, 
ktorých mám v péči. Doma by som nezvládla ich prípravu do školy, tak ich vozím 
do MP Sidera, kde sa im pracovníci odborne venujú a deťom sa v škole dobre darí.“ 

Hospodaření a financování služby:

Hospodaření střediska 
SIDERA (HS 080) Rok 2015 - Kč Rok 2014 - Kč
Výnosy celkem 235 369 174 312             
dotace Město Vsetín    15 000 15 000                
dary  220 369 156 312                  
ostatní příjmy      3 000 
Náklady celkem 235 369 265 472             
nákupy a služby 11 117    15 366                
osobní náklady    224 252 250 106                   
ostatní náklady                         
Hospodářský výsledek 0             - 91 160
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Vedoucí: Mgr. Zdeňka Chytilová, DiS.
Adresa:   MUDr. Fr. Sovy 61, Vsetín
Telefon: 571 420 763, 733 283 636
E-mail:  camino@vsetin.charita.cz
  zdenka.chytilova@vsetin.charita.cz

Pracovníci: sociální pracovníci - 3
  pracovníci v sociálních službách - 2
Provoz:  ambulantní i terénní služba
  • pondělí, čtvrtek 8:00 – 15:00 hodin
  • pátek 8:00 – 12:00 hodin

Služba sociální rehabilitace je určena dospělým lidem ve věku nad 18 let, kteří mají  
zkušenost s duševním onemocněním. Poskytujeme jak individuální pomoc formou  
dlouhodobé spolupráce s pracovníkem, směřovanou na konkrétní potřeby každého  
klienta, tak skupinové programy s různým zaměřením, např. biblioterapii, tematické 
skupiny, trénink kognitivních funkcí, společenské a sportovní aktivity či nácviky  
praktických dovedností aj. Klienti se na nás mohou obrátit v prostorách ambulantní 
služby nebo můžeme po dohodě navštívit klienta u něj doma či jej doprovodit dle 
potřeby. 
Novinkou v letošním roce bylo zavedení pravidelného setkávání pro rodinné příslušníky 
lidí s duševní nemocí. 
Realizovali jsme opět vícedenní aktivizační pobyt v Horních Věstonicích, kde uživatelé 
dostali možnost vyzkoušet si své dovednosti v prostředí mimo domov. 

13. CAMINO sociální rehabilitace 

Počet 
klientů služby

38

Okamžitá kapacita 
ambulantní služby

Počet 
kontaktů

Počet 
intervencí

14 1 931 1 664

Charita Vsetín se již tradičně připojila k celostátní akci na podporu lidí s duševním  
onemocněním pod názvem Dny duševního zdraví Vsetín 2015. Camino sociální  
rehabilitace nabídlo v těchto dnech hned několik zajímavých činností pro  
širokou veřejnost. Hlavním cílem letošní akce bylo nabídnout veřejnosti možnost  
seznámit se s problematikou duševního zdraví, nemoci, rodinné terapie a sociálního  
podnikání. Naše pozvání přijali velmi významní hosté: Doc. PhDr. Karel Balcar, 
Csc., Mgr. Miloslav Šebela, Mgr. Šárka Dořičáková a Jiří Adamec, kteří přispěli  
svými přednáškami k výjimečnosti celé akce. Součástí Dnů duševního  
zdraví byl již tradičně Den otevřených dveří v Caminu spojený s Vernisáží dvou  
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Hospodaření a financování služby: 

Hospodaření střediska 
CAMINO        Rok 2015 - Kč                     Rok 2014 - Kč
Výnosy celkem 1 452 101 4 507 085               
příjmy ze služeb  4 483 142                
dotace MPSV 1 080 000 0                   
dotace Město Vsetín 150 000 0                    
dary obce 9 200 0
dary     212 901 23 931                    
ostatní příjmy                                    12 
Náklady celkem 1 451 743 4 544 188              
nákupy a služby 3427 012 3 058 258               
osobní náklady 1 477 601              1 067 740
ostatní náklady 17 875       8 329
Hospodářský výsledek - 358     - 37 103            

uživatelů, nadaných amatérských fotografů. Závěr patřil multidisciplinárnímu setkání  
odborníků z oblasti duševního zdraví v Caminu, které vedl Mgr. Miroslav Kadlubiec.  
Výchozí ideou k setkání byl pokus o zajištění týmové pomoci při řešení komplexního  
spektra problémů uživatelů s psychiatrickou diagnózou. 
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Koordinátorka Tříkrálové sbírky: Bc. Daniela Maňáková                                      

V loňském roce se díky obětavým koledníkům a štědrým dárcům podařilo 
Charitě Vsetín nashromáždit částku 864 701,- Kč.
Z výtěžku sbírky jsme podpořili tyto projekty:
• přímou pomoc lidem se zdravotním postižením, rodinám s dětmi a jednotlivcům 

v tíživé životní situaci,
• podporu vzdělávání dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí,
• podpora modernizace a vybavení denního stacionáře pro seniory. 
Velké poděkování patří našim dárcům - Austin Detonator s.r.o.; Pekařství Střelná;  
Pekařství SORPEK; Papírnictví Olšák; ČSAD Vsetín;  Alena Krmenčíková - Jídelna Sklář; 
Supermarket Albert; Lipta TDP;  SPŠS Vsetín; Garamond – Matošková Terezie.
Charita Vsetín děkuje všem dárcům, koledníkům, dobrovolníkům a těší se na  
spolupráci při konání dalších ročníků Tříkrálových sbírek.

Bystřička 4 459
Francova Lhota a Valašská Senice 71 216
Horní Lideč 57 127
Hošťálková 48 771
Jablůnka 44 101
Janová   7 275
Kateřinice 21 443
Lhota u Vsetína 17 120
Lidečko 88 109
Liptál 15 912
Lužná 27 346
Mikulůvka 18 074
Oznice 13 399
Pozděchov 20 471
Pržno 19 261
Ratiboř 28 652
Růžďka 21 297
Seninka   7 365
Střelná 38 233
Ústí u Vsetína   9 408
Valašská Polanka 46 008
Vsetín 239 650

Celkem 864 701

14. Tříkrálová sbírka
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Organizace Postní almužny: Bc. Marta Koňaříková

Postní almužna je pastorační aktivitou, o jejímž konání rozhodla Česká biskupská  
konference v lednu 2010. Cílem této snahy je rozvíjet kontakt mezi Charitou  
a jednotlivými farními společenstvími, rozšiřovat schopnost farníků vnímat potřeby 
lidí ve svém okolí, materiálně i duchovně podporovat ty, kteří potřebují naši pomoc.  
Postní almužna je zcela zřejmým vyjádřením toho, jak církev skrze Charitu pomáhá 
lidem v nouzi. 
Během Popeleční středy nebo 1. neděle postní obdrží věřící v kostele papírovou schrán-
ku „postničku“, kterou mají po celou postní dobu ve svých domovech. Do schránky  
vkládají finanční prostředky, které ušetřili odříkáním si během půstu. Schránka se 
může stát, podobně jako je adventní věnec symbolem Vánoc, symbolem přípravy 
na Velikonoce. Finanční dary z Postní almužny jsou využívány na adresnou pomoc 
bližním v nouzi. Dárce může svými preferencemi ovlivnit konkrétní určení finančních 
prostředků. Své návrhy k podpoře potřebných rodin i jednotlivců podávají rovněž  
jednotlivé farnosti. Charita se pak postará o rozdělení vybraných prostředků. Provádí 
k tomu potřebná sociální šetření a nutné administrativní úkony. 

V roce 2015 byla prostřednictvím Charity Vsetín vybrána celková částka 109 918,- Kč.

Farnost       Částka v Kč
Francova Lhota a Valašská Senice  18 023
Hošťálková    5 049
Lidečko a Horní Lideč  40 423
Pozděchov    2 622
Pržno    6 295
Růžďka    1 369
Střelná    6 990
Valašská Polanka    6 383
Vsetín  22 764

C e l k e m       109 918

15. Postní almužna 
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Pastorační asistentka:  Bc. Marta Koňaříková
Adresa:    Horní náměstí 135, Vsetín 755 01
Telefon:    571 414 025, 733 741 582
E- mail:    marta.konarikova@vsetin.charita.cz

Časový rozsah služby:  • pondělí 8:00 - 14:30
    • úterý     8:00 - 16:00
    • čtvrtek  8:00 - 15:00 

Návštěvu je možné uskutečnit po předchozí telefonické nebo písemné domluvě.

Cílem duchovní a pastorační služby v Charitě Vsetín je kromě podpory individuálního 
duchovního rozvoje člověka také spolupráce s farnostmi v jednotlivých oblastech 
charitní péče – nabídka charitních služeb, organizace poutních charitních zájezdů, 
duchovních obnov pro zaměstnance, setkávání s dobrovolníky, pomoc při realizaci 
humanitárních a dobrovolnických aktivit – Tříkrálová sbírka, Postní almužna.

16. Duchovní a pastorační činnost
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Hospodaření 
Charity Vsetín   Rok 2015 (v Kč)  Rok 2014 (v Kč)
Dotace celkem 7 278 033 6 414 067
MPSV ČR 5 714 030 5 146 700
Krajský úřad Zlínského kraje    120 000               0
Město Vsetín 1 281 000  1 045 000
Obce     15 900      15 000
Dotace ÚP   147 103     207 367
Příjmy z činnosti 6 395 016 9 326 183
Zdravotní pojišťovny 1 918 595 1 780 687
Platby uživatelů          2 992 220          2 579 872
Služby prevence (IPZK)           4 455 772
Dárci, sponzoři, TKS 1 272 204   374 936
Ostatní příjmy   211 997   134 916
PŘÍJMY CELKEM        13 673 049        15 740 250
Provozní náklady 3 636 205 6 697 899
Materiálové náklady   482 136   621 990
Nákup DHM   133 111   220 879
Aktivizační pomůcky   125 067  103 609
PHM   421 507  403 899
Spotřeba energií   463 578  504 333
Opravy, údržba   210 055  278 521
Cestovné     73 033    96 441
Reprezentace     26 300   27 760
Nájemné   432 123  426 322
Telefon, internet 129 108    120 746
Poradenství 283 502    279 830
Semináře, školení   89 699      48 691
Subdodavatelé   2 404 642
Ostatní služby 301 725    403 867
Odpisy   60 336    165 201
Pojistné 162 573    141 589
Ostatní náklady 242 352    449 579
Osobní náklady       10 008 798  9 825 091
Mzdy         7 489 880 7 368 826
Odvody z mezd         2 439 510 2 393 814
OON   79 408      62 451
VÝDAJE CELKEM       13 645 003         16 522 990
Hospodářský výsledek           + 28 046           -  782 740

17. Hospodaření Charity Vsetín celkem
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V roce 2015 procházela Charita Vsetín nejkrizovějším obdobím za celé své  
23 leté působení. Dotace od Zlínského kraje (bez střediska Camino) meziročně klesly  
o 513 tis. Kč (10%). Tento pokles se sice podařilo vyrovnat navýšením tržeb od uživatelů  
a příjmy od zdravotních pojišťoven, ale na pokrytí všech nákladů roku 2015 to 
zdaleka nestačilo. Reálně hrozilo, že veškeré náklady za prosinec nebude možno 
profinancovat. Po jednání s Arcidiecézní Charitou Olomouc se podařilo získat dar  
z prostředků Krizového fondu TKS ve výši 500 tis. Kč a dar z TKS na dofinancování 
Mimoškolní přípravy SIDERA ve výši 177 tis. Kč. Tím bylo zajištěno profinancování 
všech nákladů roku 2015 a hospodaření roku skončilo vyrovnaným hospodářským 
výsledkem.
Vzhledem k tomu, že obdržení těchto zdrojů z prostředků TKS bylo mimořádné 
a do dalších let neopakovatelné, je nutné pro rok 2016 udržet zvyšující se úroveň  
tržeb za služby v souladu s očekávaným zvýšením nákladů zejména ve mzdové oblasti  
a současně získat obdobný objem prostředků ze soukromých zdrojů ve formě darů.

Ing. Radomír Fic, ekonom
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18. Výrok auditora
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19 . Účetní závěrka
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Motto:

Nejkrásnější den? Dnes.
Největší překážka? Strach.
Největší chyba? Vzdát se.
Nejlepší lék? Optimismus.

Nejspolehlivější zdroj síly? Víra.
Nejkrásnější věc na světě? Láska.

Matka Tereza z Calcutty





Charita Vsetín
Horní náměstí 135

755 01 Vsetín
tel.: 571 411 709

e-mail: vsetin@vsetin.charita.cz
www.vsetin.charita.cz

Vaše finanční příspěvky,
které využijeme na podporu našich služeb,

můžete posílat na účet KB:
563344851/0100


